o QL B LAY HPOA L,

99] 5] gt u] = [ |: [ ]




2. 7ol tigt 159 HIE Z3 HERE A2 ol AU

D 7:15 @ 15979 H]
® 15:7 @ 159 7
® 159] 7] tgt H]



Boa ey

KeX
=

o e g

o

|
_—

ofu
5

ol
{8

®

11
16

o |

16

©)

15
20



7 LAl L.

St
=}

@9}

0.48

%



JEE 21, 7L 7Reof] gt U 7=9] H|E FSHA Q.
7F: OO0 00
B EVIVivivivivvIvIV]

5 L
=%






M g throl] Tt 5 24520] M2 A% LHERE AL o= A

@ 129 izt 5] H
@ 5:12

5
© 5

@ 59} 129] H]
@ 129] 50f tigh H]



8.

ohg H 9] ghe Aty

1.2:1-




9.

ohg 9] 2he THA L.

14 :

0.7




&yt W87}
P55 ey AL,

O
=



11. [ Rl Sofz 47h & 2% H A= 788 24,
7075 -] %
. g [ ]%

L]
E]'. 56 % %%
2 167 %—| |

B =



12. % 59 2718 mste] [ |t >, =, <& FEA AF A0,

73% ]0.703




@ 02->20% @) §—>60% ® 2.45 — 245%
1

@1§—>15% ® 0.09 - 9%



14. ol 8)ae] AR 24 o] 90 Folet T
™

oztd, o] SjAte] AU Eol Ar2

i

D S
=%






16. ol gzt 7ol 4] 4500 Lol 4 4B 20% o] o]} o] el

=4
A Yo J7HE Eutz sfjoF Y7ty

|
kel

Ct- %

v



St o]l 250 Y Sh= AE7E 380 Yoz &3, S Ao 150 Y Sk
b7 270 Ho] HAEUH ol o QIFEC] drtv B =5
y7t?

O At 28 % @ At 18% ® H, 28%
@ H 18% ® HhL, 52%






19.

B
:

T A=A
Ssyth = 27
< 92 gdurte



oh 2 2ol Gell A 141.3cm? 7} Hoj HFUth ol Fio]
@] wol9] 20 %oltd o] hof WAL H emPU7?

b e



